

Csurgó Város Polgármesterétől  
8840.Csurgó, Széchenyi tér 2.  
Telefon: 82/471-388  
Fax: 82/471-095  
e-mail:polgarmester@csurgo.hu



**Ügyiratszám:**

**Ügyintéző: Tulok Anett**

**Ügyintéző elérhetősége: 82/471-388**

**Melléklet: -**

### **Előterjesztés képviselői laptopok értékesítéséről**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Csurgó Város Önkormányzata 2015-ben úgy döntött, hogy a képviselő-testületi munkával kapcsolatos feladatellátás érdekében az önkormányzat hordozható számítógépet (a továbbiakban: laptop) biztosít települési képviselő, jegyző és aljegyző számára. A laptopok biztosításának elsődleges célja a gyors és költséghatékony és környezetkímélő elektronikus kapcsolattartás a képviselő-testületi előterjesztések, meghívók továbbítása érdekében.

A fentiek alapján 2015. évben 11 db Acer laptop került beszerzésre, amellyel egyidejűleg elfogadásra került a használatra átadott, önkormányzati tulajdonban álló hordozható számítógépek használatának szabályzata. A szabályzat értelmében az eszköz az önkormányzat tulajdonát képezi, annak ingyenes használata a képviselői mandátum időtartamára illeti meg a képviselőt, illetve kinevezése időtartamára a jegyzőt, aljegyzőt. A mandátum lejártával, a jogviszony megszűnésével egyidejűleg az eszközt tartozékaival együtt, működőképes állapotban át kell adni a Csurgoi Közös Önkormányzati Hivatal informatikusának.

Az önkormányzati választásokra tekintettel négy képviselő megbízatása megszűnt. Közülük egy fő a laptopot a Hivatalnak leadta, három fő pedig jelezte szándékát arra vonatkozóan, hogy az általa használt készüléket megvásárolná.

A laptopok beszerzési ára 2015-ben kb. 180 ezer Ft/db volt, könyv szerinti értékük időközben nullára íródott, ezért javasolt, hogy a laptopok értékének meghatározása a hasonló műszaki paraméterekkel rendelkező használt laptopok piaci ára alapján kerüljön meghatározásra.

Az informatikus kollégánk véleménye és piaci összehasonlítása alapján jelenleg hasonló teljesítményű használt laptopok átlagosan 70 ezer Ft áron érhetők el.

A 2019-es általános önkormányzati választásokat követően a Képviselő-testület két tagja részére a munkájuk ellátásához indokolt laptopot biztosítani, amelyet többek között a használt laptopok értékesítéséből lehetne biztosítani.

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a jelen előterjesztés szerinti feltételekkel az érintettek számára biztosítson lehetőséget arra, hogy az általuk használt készülékeket megvásárolhassák.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fent leírtak figyelembe vételével, hozza meg döntését.

**Határozati javaslat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a megszűnt mandátumú képviselő testületi tagok által használt laptopokat az azt igénylő használók részére értékesíti;
2. az 1. pontban meghatározott, 2015. évben vásárolt képviselői laptopok vételárát bruttó 70.000 forint összegben határozza meg;
3. felhatalmazza a polgármestert az adásvételre vonatkozó megállapodások aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester


Csurgó, 2020.02.05.



**Füstös János**  
polgármester



**Ellenjegyezte:**



**Lantos Sándor**  
jegyzői feladatokat ellátó aljegyző